

这边严防死守 那边拉人开房

尽职的宿管员阿姨还有个经营小旅馆的副业

校立方

象牙塔里的精彩日记

关于东方的美丽, 离开路上的匆匆过客, 不让你进女生宿舍的大门, 给你一个平台, 展示你的校园生活……

爆料热线: 96060 爆料信箱: kbsqb@sina.com

南京师范大学仙林校区有位很“另类”的女生宿舍管理员阿姨:校内尽职尽责,严肃认真,不准任何男生进楼泡美眉;校外则高举“住宿”的招牌,见到男生女生一起过来就满面春风,拉进她的旅馆,成人之美。



漫画 沈明

上班严防死守禁止男生进楼

这位宿管阿姨管理的宿舍楼一共住着700多名学生,清一色的女生。按规定,女生宿舍禁止男生入内,可许多小伙子总爱在女生楼边转悠,总想钻进去,与女

亲热,或与美女套近乎。但阿姨忠于职守,严防死守,每天坐在值班室内,瞪大两只眼睛,不放任何有“不良企图”的男性入内。有一天,一名小伙子观察良久,看她起身进楼了,以为上洗手间,就神速闪进大门,“出来,给我出来。”这阿

姨眼尖着呢,早已瞄准鬼鬼祟祟躲在门外的家伙。她从楼梯间突然跳出来,大吼一声,揪着男生耳朵,将他拎了出来。

有的女生贪玩回来晚了,阿姨仍要批评教育唠叨半天,“女孩子家,在学校里学习最要紧。别急着谈朋友,耽误了学业,对得起供你们上学的父母不?”

下班招揽生意促成多对“鸳鸯”

一位大四女生谈了男友,每次男生送女生回宿舍晚了,都会被宿管阿姨一本正经地教训一番,他们对她的声音已非常熟悉。

五一学校放假,这对情侣耳鬓厮磨一连亲热了两天,想偷吃禁果,商量开个钟点房。他们刚手挽手局促地走进学校对面的居民小区,一位拿着“住宿”纸牌的中年妇女就迎了上来,热情地问道:“你们要租房吗?很便宜。”

小情侣感觉这声音耳熟,两人疑惑地对视一下,抬头仔细瞧了瞧。不看不要紧,一看吓一跳,这位中年妇女竟然就是宿管阿姨。出乎意料的是,阿姨不但没有训斥,反而面带微笑地说:“你俩要住宿吗?我们家的房子比其他家的干净,熟人还可以便宜点。”小情侣砰砰乱跳的心这才平

静下来,“噢,这阿姨身份变了,现在不再是宿管阿姨,摇身一变成为钟点房老板了,咱是顾客,是上帝,怕她做什么。”他俩便放心大胆地跟着阿姨进了小区……

宿管开旅馆,学生褒贬不一

学校里某某幢宿管阿姨在学校对面开了钟点房,而且已经开了好几年。这个消息,在该校可以说是人尽皆知的“秘密”。学生们对此褒贬不一。

不少住在其他宿舍里的女生表示,她们其实很羡慕这幢楼里的女生,平时可以和阿姨处好关系,混个脸熟。这样,与男友出去租房时还能享受打折优惠。但也有些人表示不齿,“作为宿管阿姨,上班时一个样,下班又是另外一个样,影响很坏,说重一点可以算道德败坏了。”一位姓姚的女生气愤地说。

“你思想太古板了,她在本职工作之外做个兼职,不算违法吧。宿管都是物管招聘来的,又不是老师,不需要为人师表。她们目的就是赚钱糊口,说那么严重干吗?大家活得都不容易,为了生活嘛。”一位大四女生不屑地说。

实习生 朱蓓 快报记者 赵守诚

这只小鸡四条腿

快报讯(见习记者 孙利侠)家住六合区马集镇的老刘发现家里的一只小鸡居然有四条腿,他养了一辈子鸡,也只见过这么一个“怪物”。

一个月前老刘从街上购买了8只雏鸡饲养,养了几天后,才发现这只鸡不正常。这只鸡前面两腿与正常鸡一样,可以行走。后面两条腿像是长在屁股上一样,不着地,向后折了90度,平行生长,好像划船的桨一样。

记者联系了南京农业大学动物科技学院的教授杜文兴,他说,这是两个卵黄受精引起的。“也就是说这个鸡蛋本来是双黄蛋,而且两个卵黄都受精了。不是什么不祥的兆头。”(爆料人李先生奖50元)



图片由爆料人提供

听音乐学习不会开小差

快报讯(通讯员 周伟 张梦园 记者 谢静娴)“试想,如果你今天收到罚单,明天和老板吵架,后天突然得知自己中了彩票!在心情变化起伏的状态下,你如何静下心来安心完成手头的学习或是工作任务?这时候,音乐可以帮上忙,它可以让你在一段时间内保持相同的情绪。”近日,在南京师范大学的博雅大讲堂上,美术学院摄影与媒体艺术系副教授马峻表示,边听音乐边学习不仅不会“开小差”,还会帮助我们提高效率。

什么才是学习和工作时候最佳的音乐伴侣?流行音乐、古典曲目、嘻哈、R&B、爵士,还是蓝调?在马峻眼里,这些并非上选。“真正可以提高工作学习效率的是氛围音乐(Atmosphere Music)。”马峻说,氛围音乐是一种有足够空间让人发挥的有着声波结构的电子音乐,它没有作词或作曲的束缚。尽管艺术家在创作之间有暗示性的差异,但对于偶然听一次的人来说,它是不断地重复没有变化的声音。无歌词,有规律,无旋律,这些氛围音乐的“性格”注定让其成为工作的最佳音乐伴侣。

马峻在现场播放了一段“氛围音乐”,乍一听,只是简单的音乐,和轻音乐有些类似,甚至谈不上好听。整段音乐没有歌词,没有旋律,但声音的变化却是有规律的。和古典音乐不同的是,我们的脑海中并不会产生任何联想,也不会沉浸到曲子的旋律中。短短几分钟,人的心态逐渐平和。“当氛围音乐响起,它所营造的氛围就能有效地和谐噪音,降低工作时的杂念,营造一种专心、专一的冥想状态。”马峻表示。

睡懒觉、臭美、贪嘴

女生网上贴照片讲述宿舍生活

对于男生来说,女生宿舍是他们的禁地。大部分男生大学四年都无缘踏进女生宿舍半步。男生往往会好奇,平日千姿百态的美女们回到宿舍后会做些什么呢?近日,一些网友纷纷贴出舍友在宿舍里的生活照,引来跟帖无数。

睡懒觉——宿舍里排名最高的爱好

“宅女宅家同样也能宅宿舍,没课没约会,不用出门,自然

也不必花心思梳妆打扮啦。”南京林业大二女生小静告诉记者,“一个人睡觉不爽,最享受的是,一个宿舍的女生都在睡觉。”

臭美——成就宿舍化妆品博览会

“可以不吃,但是一定不会忘记臭美。”大二的吴蓉蓉告诉记者,走进女生宿舍,各种瓶瓶罐罐的化妆品往往会占据书桌或壁橱很大的位置。各种颜色的指甲油、各种指数的防晒霜、保湿

液、睫毛膏、乳霜、香水应有尽有,令人仿佛进了化妆品博览会。

“没有丑女人只有懒女人。这话一点没错。”吴蓉蓉今天刚刚修了眉毛,做了个手部护理,“其实当男生们对着网游热火朝天的时候,我们宿舍大部分女生们正在对着镜子发呆哦。”

贪嘴——背着宿管阿姨煮小火锅

“男生们可以为了最后一根火腿肠在楼上嚎叫,女生们也不

弱。看看没有倒掉的垃圾桶,就知道女生们平时爱吃什么了。”网友“紫雪”表示,每次宿舍女生一起等待韩剧开播的时候,都会去买上一包瓜子、花生等比较耐吃的小吃,吃得口干舌燥后,再拼命地喝水,晚上轮流起来上厕所。

“如果想吃得温暖一点就要偷偷用点‘违规’电器啦。背着宿管阿姨在寝室里煮小火锅,永远是女生们乐此不疲的事。”快报记者 孙羽霖

菜场大姐专拍“夫妻相”老人

在苏州路副食品中心菜市场卖了8年菜的王树娥,发现有着夫妻相的人还真不少,于是她就有了个爱好,见了夫妻相的老人就拿手机拍下来。

昨天下午,记者在苏州路副食品中心地下一层菜市场见到了王树娥,“我天天在菜场,经常接触到一些老人,慢慢发现有不少老年夫妻长得特别像,就觉得挺有意思。”王树娥说,今年41岁的她来自连云港农村,与丈夫徐树友在南京卖菜卖了8年了。之所以注意到老年人的夫妻相,王树娥说,“我父母亲去世得早,见到这

些老人们感觉格外亲。卖菜时跟这些老人们接触,总会多看两眼,这就注意到他们的长相了。”

刚开始发现有长得很像的老人时,王树娥还不敢确定人家是不是夫妻。她就问老人家是不是兄妹或者姐弟,有的老人笑呵呵不作答,有的老人则直言他们是夫妻。时间久了,她发现有夫妻相的老人还真不少,光是在菜场遇到的就十几对。王树娥觉得特别有意思,就拿手机偷偷把他们拍下来。

“我在想,是因为他们夫妻间感情好,生活习惯一样,慢慢长成夫妻相?还

是他们年轻时就长得很像呢?”王树娥有点不解。专家表示,之所以有夫妻相,那是因为夫妻双方的生活习惯和饮食结构在漫长的时间中渐趋相同,两人的面部肌肉得到差不多的锻炼,表情也慢慢趋于一致。于是,原本两个外貌不同的人看起来有了相似之处。

王树娥说,不少人都说她跟丈夫徐树友长得也越来越像了。“我是双眼皮,我老公结婚那会儿是单眼皮,可现在他也成了双眼皮了呢!”王树娥笑着说,她希望变老了之后,也能跟老公长出夫妻相来。快报记者 张瑜

市井万象

为您报道生活的点点滴滴

我们行走在大街小巷,亲情、友情、爱情,请您来讲述。
爆料热线: 96060
爆料信箱: kbsqb@sina.com

超低折扣穿国际名牌 好礼多多送世博门票 市规划展览馆品牌服饰特卖实惠到底

5月4日至11日,2010春夏国际品牌服饰特卖会南京回馈专场在我市规划建设展览馆盛大开幕。

据介绍,此次特卖的商品涵盖春夏款的运动系列套装,商务和休闲男装,时尚女装、儿童装、鞋类包类等,参展的有耐克、UMBRO、Kappa、PUMA、adidas、鳄鱼、POLO、HELEN SHIRLEY、M2、贝拉维拉、NINI、恒源祥等知名国际国内服饰品牌,所有品牌均以超低的折扣特卖,最低降至一折起售。

本次特卖会现场销售总监颜总介绍,主办方除了在价格折扣上一让到底,还将为前来消

费的南京市民献上多重好礼,纪念品人人有份,而且无论消费多少,均可凭购物收银小票参加抽奖,即有机会获得价值160元或400元的世博会门票一张。8天共派送30张世博会门票,5月4日至5月11日,抽奖过程将通过南京电视台生活(直播)频道17:40的《生活晚高峰》栏目现场直播。

据悉此次特卖会热卖时间为每天上午9:30至晚上的19:00。展会地址南京市规划展览馆有地铁1号线(玄武门站),公交1路、30路、26路、52路、游1区间等多条公交线路到达。

汇众教育
www.gamfe.com
定向委托 校企合作 就业无忧

汇众教育南京校区受20家游戏动漫企业再次委托,采取定向委培,零起点,入学签订就业协议,毕业学员实现“技能+学历+就业”一步三赢。

学动漫 做游戏 好工作

北航名校学历
汇众品牌技能
朝阳高薪就业

汇众教育集团作为中国第一个入选2010年荣登福布斯中国潜力企业排行榜,并居IT职业培训企业之首。汇众教育推出中国第一个高端游戏动漫人才培养方案“云培训体系”。旗下的南京校区是苏皖地区的唯一培训中心,多年来为南京地区100多家游戏企业和50多家动漫企业培训了2000多名高素质的专业人才,其中大部分学员成为了企业的主力军。今年,随着我省游戏动漫行业的快速发展,企业对人才的需求急剧增长。温总理说过:不希望国人再看着奥特曼长大。相信,南京的动漫游戏行业会在政府的大力支持下蓬勃发展,预祝广大汇众学子早日成为动漫游戏行业的精英。

详情请咨询:025-83198170/83198171 025-83198172/83198179 网址:www.gamfe.com/zjl 地址:南京市珠江路280号珠江大厦10楼